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Ata da 8ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de 
Vargem Grande, Estado do Maranhão, em 18 de junho de 2021, pelo Sistema 
de Deliberação Remota por Videoconferência 

Presidente: Germano de Oliveira Barros 
Vice-Presidente: Domingos Thiago Braz de Carvalho  
1ª Secretária: Sâmara Antonia Tavares Lima 
2º Secretário: Luzilvan Almeida Monteiro  
 
Aos dezoito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, nesta Cidade de 
Vargem Grande, Estado do Maranhão, no Palácio Raimundo Magalhães Silva, 
precisamente às 09h30min. A verificação de quórum foi registrada pela Mesa 
Diretora, mediante o reconhecimento visual de cada Parlamentar, constatando-se a 
presença dos seguintes Vereadores: Antonio Silvane Pereira Sousa, Célio Augusto 
Mesquita da Silva, Deinnane Thayannelle Vieira Teixeira, Domingos dos Santos, 
Domingos Thiago Braz de Carvalho, Eranildes Coelho da Silva, Germano de 
Oliveira Barros, Jociedson de Aguiar, Luzilvan Almeida Monteiro, Manoel 
Gomes Lima, Marcelo Freire Carneiro, Neide Viana Laurindo, Raimundo Nonato 
Teles Viana. Acusando a lista de presença 13 (treze) Senhores Vereadores. O 
Excelentíssimo Senhor Presidente invocando o Nome de Deus, pedindo a Proteção 
Divina e respeitando a integridade moral deste Poder declarou aberta a presente 
Sessão, designando o Vereador  Raimundo Nonato Teles Viana a fazer a leitura da 
Bíblia. EXPEDIENTE: O Senhor Presidente fez a leitura das seguintes matérias: 
INDICAÇÃO Nº001/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR DOMINGOS DOS SANTOS, 
requerendo a Mesa Diretora desta Casa, que na forma regimental, seja encaminhada a 
presente INDICAÇÃO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Senhor JOSÉ CARLOS 
DE OLIVEIRA BARROS solicitando a viabilização da implantação de 20km de estrada 
vicinal do Povoado Alvino, passando pelo Povoado Laranjeira, Fundamento, Santana ao 
Juçaral, Zona Rural deste Município. INDICAÇÃO Nº002/2021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR RAIMUNDO NONATO TELES VIANA, requerendo que seja encaminhada a 
presente INDICAÇÃO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Senhor JOSÉ CARLOS 
DE OLIVEIRA BARROS solicitando a viabilização de um poço artesiano para atender o 
Bairro São Miguel. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N°002/2021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR DOMINGOS THIAGO BRAZ DE CARVALHO, requerendo que depois de ouvido o 
Plenário desta Augusta Casa, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal e aos órgãos responsáveis, o presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS solicitando 
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reparo na Travessa Hildenora Gusmão, antes da Chácara da Vovó, Zona Urbana deste 
município. REQUERIMENTO Nº 02/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR DOMINGOS 
THIAGO BRAZ DE CARVALHO, Requerendo nos termos da Lei Orgânica do Município e da 
Legislação em vigor que, após discussão e aprovação por esta Casa Legislativa, seja 
encaminhado ao Poder Executivo à solicitação deste Vereador para que o Prefeito 
Municipal, Senhor JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA BARROS e a Secretária Municipal de Saúde 
e Saneamento, Senhora THAIS KELLEN LEITE DE MESQUITA veja a viabilidade da 
inclusão no grupo prioritário de vacinação contra a covid-19, os profissionais dos postos 
de combustível e os profissionais que trabalham com mecânica e manutenção de carros 
de médio e grande porte no município de Vargem Grande/Ma. REQUERIMENTO Nº 
03/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR DOMINGOS THIAGO BRAZ DE CARVALHO, 
Requerendo nos termos da Lei Orgânica do Município e da Legislação em vigor que, após 
discussão e aprovação por esta Casa Legislativa, seja encaminhado ao Poder Executivo à 
solicitação deste Vereador para que o Prefeito Municipal, Senhor JOSÉ CARLOS DE 
OLIVEIRA BARROS e a Secretária Municipal de Assistência Social, Senhora CARLA 
NICOLY MESQUITA DE MESQUITA que através do Programa Minha Casa Minha Vida que 
seja encaminhado a Caixa Econômica Federal pedido de recuperação das ruas do 
Residencial Canaã I e II. REQUERIMENTO Nº 04/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 
DOMINGOS THIAGO BRAZ DE CARVALHO, Requerendo nos termos da Lei Orgânica do 
Município e da Legislação em vigor que, após discussão e aprovação por esta Casa 
Legislativa, seja encaminhado ao Poder Executivo à solicitação deste Vereador para que o 
Prefeito Municipal, Senhor JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA BARROS e a Secretária Municipal 
de Saúde e Saneamento, Senhora THAIS KELLEN LEITE DE MESQUITA veja a viabilidade 
da inclusão no grupo prioritário de vacinação contra a covid-19, os servidores do Poder 
Judiciário, Ministério Público e Justiça Eleitoral no município de Vargem Grande/Ma. 
REQUERIMENTO Nº 05/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR DOMINGOS THIAGO BRAZ 
DE CARVALHO, Requerendo nos termos da Lei Orgânica do Município e da Legislação em 
vigor que, após discussão e aprovação por esta Casa Legislativa, seja encaminhado ao 
Poder Executivo à solicitação deste Vereador para que o Prefeito Municipal, Senhor JOSÉ 
CARLOS DE OLIVEIRA BARROS e ao Secretário Municipal de Obras e Transportes, Senhor 
JOSÉ DE SOUSA BARROS FILHO que estude a possibilidade da contemplação de 
pavimentação asfáltica para a Rua da Paz, Rua da Picarreira, Travessa Marcelino Alves e 
Travessa Surebão, Zona Urbana deste município. REQUERIMENTO NO 001/2021, DE 
AUTORIA DA VEREADORA ERANILDES COELHO DA SILVA, o qual requer que seja 
encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, José Carlos de Oliveira Barros, o seguinte 
pedido de Providência: Que solicite ao Secretario Municipal de Infraestrutura, que o 
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mesmo se empenhe no sentido de viabilizar a recuperação da estrada vicinal na zona rural, 
que liga os Povoados Andirobal, Limoeiro, Lagoa, Tamancão, Povoado os Pereiras e Piqui 
da Rampa. REQUERIMENTO NO 002/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA ERANILDES 
COELHO DA SILVA, o qual requer seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, José 
Carlos de Oliveira Barros, o seguinte pedido de Providência:Que solicite ao Secretario 
Municipal de Infraestrutura, que o mesmo se empenhe no sentido de viabilizar a 
recuperação da estrada vicinal na zona rural, que liga os Povoados Moisinho, Bela Vista, 
Salva Terra, Sucupira, Piqui da Rampa e São Joaquim da Rampa. REQUERIMENTO NO 

003/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA ERANILDES COELHO DA SILVA, o qual 
requer que seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, José Carlos de Oliveira 
Barros, o seguinte pedido de Providência: Que solicite ao Secretario Municipal de 
Infraestrutura, que o mesmo se empenhe no sentido de viabilizar a recuperação da estrada 
vicinal na zona rural, que liga os Povoados São Joaquim da Rampa à estrada vicinal do 
Povoado Rampa. REQUERIMENTO NO 004/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA 
ERANILDES COELHO DA SILVA, o qual requer que seja enviado cópia deste ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Vargem Grande/Ma, José Carlos de Oliveira 
Barros, para que não meça esforços para tomar as seguintes providências: Que solicite ao 
Secretario Municipal de Infraestrutura providências urgentes no sentido de reformar e 
ampliar a Unidade Escolar Henriqueta Selvina Leite localizada no Povoado Piquí da 
Rampa. REQUERIMENTO NO 005/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA ERANILDES 
COELHO DA SILVA, o qual requer que seja solicitado ao Secretario Municipal de 
Infraestrutura, que o mesmo se empenhe no sentido de viabilizar a recuperação da estrada 
vicinal na zona rural, que liga o Povoado Paulica ao Povoado Clara. REQUERIMENTO NO 

006/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA ERANILDES COELHO DA SILVA, o qual 
requer que seja solicitado ao Secretario Municipal de Infraestrutura, que o mesmo se 
empenhe no sentido de viabilizar a recuperação da estrada vicinal na zona rural, que liga 
os Povoados Nova Olinda do Lino. Vitória, Boca da Mata, Moisinho, Pacova, São Joaquim, 
Campestre, Mangueira e Volta da Unha. RECURSO Nº001/2021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR MANOEL GOMES LIMA, o qual trata de RECURSO CONTRA DECLARAÇÃO DE 
PREJUDICIALIDADE recorrendo ao Plenário desta Casa contra a Prejudicialidade 
declarada pelo Presidente desta Mesa referente os ofícios nº001/2021 e ofício 
n.º002/2021, ambos de sua autoria.  REQUERIMENTO Nº 02/2021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR MANOEL GOMES LIMA, requerendo que a Mesa Diretora constitua na forma 
da Lei uma comissão especial com vista a estudarem, com a maior brevidade possível, a 
REVISÃO, REFORMULAÇÃO E ATUALIZAÇÃO DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE VARGEM GRANDE/MA E DA LEI ORGÂNICA DO MUNICIPIO. PEDIDO DE 
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PROVIDÊNCIA Nº 01/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOCIEDSON DE AGUIAR, 
solicitar que após ouvido e votado pelo Plenário desta Casa Legislativa, seja encaminhado 
esse PEDIDO DE PROVIDÊNCIA ao Prefeito Municipal, José Carlos de Oliveira barros, para 
que interfira junto à CAIXA ECONÔMICA FEDERAL a fim de exigir providências imediatas 
para o rigoroso cumprimento dos contratos habitacionais do “PROGRAMA MINHA CASA 
MINHA VIDA” nos CONJUNTOS CANAÃ I e II no município de Vargem Grande – MA, da 
forma como determina a legislação e às diretrizes do programa e promover o 
cancelamento dos contratos dos beneficiários que não estão fazendo o uso devido da 
unidade habitacional e, assim, contemplar outras famílias que estejam na excedência desse 
Programa habitacional no município ou, em não havendo excedentes, que sejam 
beneficiadas pessoas e/ou famílias que, comprovadamente, se encaixem nas regras do 
referido programa. REQUERIMENTO Nº 03/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ANTONIO SILVANE PEREIRA SOUSA, requerendo que seja encaminhado o requerimento 
ao Poder executivo o pedido de urbanização da praça de São Raimundo Nonato dos 
Mulundus, do Povoado Paulica, com pavimentação asfáltico, as 3 ruas ao redor da mesma, 
a reconstrução da quadra cultural de eventos onde realizam os aboios dos vaqueiros 
devotos, e a doação do antigo colégio para transformar em um centro cultural de eventos e 
vendas de produtos e alimentos no período do festejo, sendo visto que as famílias desse 
povoado não têm um espaço onde poder comemorar as festividades comemorativa. 
ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente informou os procedimentos de praxe 
disponibilizando ao Autor das matérias em apreciação até 03 (três) minutos para se 
manifestarem na defesa da matéria, e aos demais Parlamentares concedeu até 02 
(dois) minutos, na seguinte ordem: INDICAÇÃO Nº001/2021, DE AUTORIA DA 
VEREADORA DEINNANE THAYANNELLE VIEIRA TEIXEIRA INDICANDO ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Senhor JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA 
BARROS a importância da liberação de empréstimos consignados para os servidores 
municipais junto às instituições financeiras que mantém contratos com o Município 
de Vargem Grande/Ma. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N°001/2021, DE AUTORIA DA 
VEREADORA DEINNANE THAYANNELLE VIEIRA TEIXEIRA, a qual REQUER, que 
depois de ouvido o Plenário desta Augusta Casa, que seja encaminhado ao 
Diretor/Presidente da CAEMA – Companhia de Saneamento Ambiental do 
Maranhão, Senhor André dos Santos Paula, com cópia para o responsável pelo 
escritório no município de Vargem Grande/Ma, o presente PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIAS solicitando regularização do abastecimento de água nos Bairros: 
Coab, Conjunto Santa Maria e demais bairros que vem sofrendo com a falta de água 
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há mais de 03 (três) meses. A votação foi nominal e aberta, tendo as matérias sido 
aprovadas por todos os Senhores Vereadores presentes na Sessão Remota. Em ato 
contínuo o Senhor Presidente concedeu o uso da palavra aos Senhores Vereadores, 
tendo feito uso da mesma os Vereadores: Neide Viana Laurindo, Antonio Silvane 
Pereira Sousa, Deinnane Thayannelle Vieira Teixeira, a qual solicitou pedido verbal à 
Secretária Municipal de Saúde para incluir no plano prioritário de vacinação os atendentes 
de farmácia, em virtude dos mesmos estarem na linha de frente. Seguindo os 
procedimentos de praxe da Câmara, os referidos pronunciamentos foram gravados 
e encontra-se à disposição nos arquivos desta Casa Legislativa. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária, sendo 
lavrado a presente Ata contendo sucintamente os assuntos tratados, conforme 
estabelece o Art. 157º do Regimento Interno deste Parlamento.  

 

 


